
 

 

 معادلات زیر را حل کنید.   مثال)

) 31 6 20 0x x+ − =     ) 32 6 4 2 0x x− + =  

 
) 33 3 1 0x x− − =     ) 3 2 34 3 2 0x xα α− + =  

 
) 35 3 2 0x x− + =     ) 36 3 3 0x x+ − =  

 
) 37 8 6 1 0x x− + =     ) 3 28 3 3 3 3 0x x x− − + =  

 

) 3 29 2 2 2 2 0x x+ − =    ) 3 2 210 ( 1) 0x ax a− + − =  

 

3  با چه شرطی اتحاد زیر برقرار است:  )11مثال 3 3) )x px q x a x bα β+ + ≡ ( + + ( +  

           , ,b a β α,  را بر حسب,q p   3محاسبه و سپس معادله 0x px q+ +  را حل کنید.  =

 

2ثابت کنید، اگر داشته باشیم   )12مثال 3a b<   3آن وقت معادله 2 0x ax bx c+ + +  تنها یک ریشه حقیقی دارد. =

 

3معادله  mبه ازاء چه مقدار  )13مثال 3 1 0x x m− + −  داراي ریشه مضاعف مثبت است؟  =

 

1)3معادله   mبه ازاء چه مقادیري از  )14مثال 2 ) 2x x m− =  فقط داراي یک ریشه است؟  +

| | 1 (2 | | 1 (1m m> < 
| | 2 (3m  mهر مقدار دلخواه  4)                          >

 

3معادله   mبه ازاء چه مقادیري از  )15مثال 3 0x x m− +  داراي یک ریشه منفی و دو ریشه مثبت است.  =
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12معادله  )16مثال 412 3 0x x− + −  چند ریشه حقیقی دارد؟ =

4 (2 6 (1 
2  هیچ 4)                        3)

 

1اگر  ) 17مثال 2 3x x x< 3را ریشه هاي معادله   > 3 1 0x x− + 2 بگیریم، ثابت کنید:  =
2 1 2x x− =  

 

 واحد افزوده، بار دیگر عملهاي عکس را انجام داد،   60دانش آموزي مکعب عددي درست را چهار برابر کرده و به حاصل ضرب آنها  )18مثال

 ا کنید. واحد کم کرد و نتیجه دو عمل یکی شد، این عدد را پید 60یعنی از یک چهارم مکعب عدد،              
 

3ثابت کنید، اگر براي ضریب هاي معادله  )19مثال 2 0x ax bx c+ + + 2داشته باشیم  = 3a b<  آن وقت معادله تنها یک ریشه حقیقی   

 دارد.             


